

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 09.01.2024 în cadrul ședinței extraordinare
convocată de îndată a Consiliului local Frumosu

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier local **Negură Vasile Mihai**, desemnat președinte de ședință pentru lunile noiembrie-decembrie 2023-ianuarie 2024 prin H.C.L. nr.128 din 18.10.2023.

DI președinte Negură Vasile Mihai asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

DI președinte Negură Vasile Mihai informează pe cei prezenți, că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară, convocată de îndată, de primarul comunei Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 3 din 08.01.2024, în temeiul art.134 alin.4 din OUG nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, a hotărârilor de pe ordinea de zi pentru respectarea prevederilor legale, respectiv Ordinul Ministrului finanțelor nr.5389 din 2023.

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a făcut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 9 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat consilierii locali Negură Ilie, Negură Dumitru a C., Niga Gheorghe și Tiron Corneliu.

DI președinte Negură Vasile Mihai invită pe **domnul primar Buga Constantin** să prezinte proiectul ordinei de zi.

Astfel **dl. primar Buga Constantin** dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 05.01.2024.

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale din excedentul bugetului local al Comunei Frumosu la 31.12.2023 a sumei de 79.135 lei pentru finanțarea cheltuielilor de dezvoltare în anul 2024-inițiator primar Buga Constantin.

-3.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect_tehnic_pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar-inițiator primar Buga Constantin.

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI

-4.Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr.30 din 28.02.2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică-inițiator primar Buga Constantin.

Dl președinte Negură Vasile Mihai supune la vot ordinea de zi prezentată și completată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi **dl președinte Negură Vasile Mihai**, dă cuvântul **d-lui secretar general Rusu Aurel**, pentru a prezenta proiectul de hotărâre, respectiv referatul de aprobare, astfel:

1.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale din excedentul bugetului local al Comunei Frumosu la 31.12.2023 a sumei de 79.135 lei pentru finanțarea cheltuielilor de dezvoltare în anul 2024-se precizează următoarele:

Urmare cererii de transfer nr. 2/PNRR-CT-7068/07.12.2023, depusă în cadrul Contractului de finanțare nr. 9650/25.01.2023, pentru Proiectul „Creșterea eficienței energetice a școlii primare Frumosu, din comuna Frumosu, județul Suceava” au fost virate la data de 27 decembrie 2023 sumele solicitate, în următoarele conturi: 66.500 lei în contul 24A428901 și 12.635 lei în contul 24A428903.

Deoarece Ordinul Ministrului Finanțelor nr. 5389 din 2023 privind normele metodologice pentru închiderea exercitiului bugetar al anului 2023 a stabilit ca ultima zi în care s-au făcut plăți către furnizori data de 27 decembrie 2023, suma de 79.135 lei rămâne în excedent, urmare a operațiunilor de închidere a execuției bugetelor locale pe anul 2023.

În acest sens, se solicită Consiliului Local Frumosu aprobarea utilizării sumei de 79.135 lei din excedentul bugetului local al anului 2023 pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2024.

2.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect_tehnic_pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar -se precizează următoarele:

Comuna Frumosu se confruntă cu probleme legate de gestionare adecvată a deșeurilor, iar colectarea selectivă este un aspect esențial pentru protejare mediului înconjurător și promovarea unei economii circulare. Acest proiect propune înființarea unui centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar, în vederea creșterii gradului de reciclare și reducere a cantității de deșeuri.

Prezentul raport are ca scop actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Frumosu, județul Suceava*” care înregistrează o valoare totală de 4.634.110,93 lei, TVA inclus, din care C+M (1.2+1.3+1.4+2+4.1+4.2+5.1.1) în valoare de 2.300.165,04 lei TVA inclus.

Actualizarea indicatorilor este necesară în vederea implementării următoarelor etape pentru investiția “*Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Frumosu, județul Suceava*”.

Față de cele prezentate se propune Consiliului local să analizeze și să adopte acest proiect de hotărâre în forma prezentată.

3.▶Referitor la Proiectul de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr.30 din 28.02.2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică-se precizează următoarele:

Consiliul local Frumosu la data de 28.02.2023 a adoptat H.C.L. nr.30 din 28.02.2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică.

Având în vedere faptul că pe rolul instanțelor de judecată, la diferite complete și în diverse stadii procesorale sunt noi procese, în lipsa personalului de specialitate juridică, angajat în acest scop la instituția noastră, consider legal și necesar adoptarea de către Consiliul local Frumosu a proiectului de hotărâre pentru actualizarea H.C.L. nr.30 din 28.02.2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică, inclusiv pentru dosarele civile nr.776/39/2023, nr.3151/206/2023, nr.338/86/2023 și 1263/206/2023.

Se precizează că nereprezentarea în fața instanțelor de judecată de către personal calificat, în speță avocați cu experiență, ar putea crea prejudicii instituției, ținând cont că în prezent atât instituția Primăria Comunei Frumosu, cât și Consiliul local al comunei Frumosu, nu are personal de specialitate juridică angajat, care să poată asigura activitățile juridice de consultanță, de asistență și/sau de reprezentare în instanța de judecată;

Dl. președinte Negură Vasile Mihai invită la discuții.

Dl primar Buga Constantin aduce completări față de ce s-a prezentat, referitor la proiectele de pe ordinea de zi.

Nefiind alte discuții, **dl. președinte Negură Vasile Mihai** propune sistarea discuțiilor și votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel:

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local Frumosu din 05.01.2024-aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru.

-2.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării parțiale din excedentul bugetului local al Comunei Frumosu la 31.12.2023 a sumei de 79.135 lei pentru finanțarea cheltuielilor de dezvoltare în anul 2024-aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru.

-3.Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici faza Proiect_tehnic_pentru obiectivul de investiții "CENTRU DE COLECTARE SELECTIVĂ A DEȘEURILOR PRIN APORT VOLUNTAR ÎN COMUNA FRUMOSU JUDEȚUL SUCEAVA", finanțat prin PNRR, Componenta 3 - Managementul deșeurilor, Investiția I.1 - Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de oraș/ comune/ Subinvestiția I.1.A - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar-**aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru.**

-4.Proiect de hotărâre privind actualizarea H.C.L. nr.30 din 28.02.2023 privind aprobarea încheierii unor contracte de servicii de consultanță, asistență și reprezentare juridică-**aprobat în unanimitate cu 9 voturi pentru.**

Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocate de îndată a Consiliului local Frumosu din data de 09.01.2024.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Negură Vasile Mihai

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel